

曹州武校藤球队全国锦标赛再创辉煌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,“三公利华”杯2021年全国藤球锦标赛圆满落幕,菏泽市曹州武校代表队夺得3金1银1铜,并荣获体育道德风尚奖。

牡丹晚报全媒体记者了解到,“三公利华”杯2021年全国藤球锦标赛是由国家体育总局小球运动管理中心、中国藤球协会、江西省体育局、赣江新区管委会共同主办。大赛共有来自山东、贵州、浙江、内蒙古等省市的18支

队伍近300名运动员参赛。

此次比赛中,菏泽市曹州武校代表队队员分别参加了公开组男、女单组赛、双人赛、四人赛,经过一周时间的激烈角逐,女队包揽三个组别冠军,男队获得男子四人赛亚军、男子单组赛季军。赛后,球队奔赴南京参加2021年全国藤球冠军赛。

据曹州武校副校长、藤球队领队康少贺介绍,菏泽市曹州武校藤球队成立于2018年底,从全校武术、足球等项目运动员中选

拔出二十多名优秀运动员组建而成,是山东省目前唯一一支专业藤球队,受到菏泽市体育、教育主管部门的大力支持与帮助。球队经过刻苦训练和在各类大赛中的磨合历练,球技获得大幅提升。

“我们曹州武校学生凭借身体耐力好、柔韧性强的特点,在刻苦训练下迅速崭露头角,多名队员入选藤球国家队。2022年杭州亚运会,他们将代表菏泽、代表山东、代表中国出战!”球队教练商凯说。



2021年山东省滑板锦标赛闭幕

5金2银1铜! 菏泽运动员大放异彩



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月21日至24日,由山东省攀岩运动协会主办的“中国体育彩票杯”2021年山东省滑板锦标赛在河南清丰极限运动基地隆重举行,菏泽市共6名运动员参赛,他们凭借精彩出众的表现荣获5金2银1铜的

好成绩。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛共有来自全省七个地市的7支代表队62名运动员参赛,比赛共分为甲组和乙组两个组别,设男女街式、男女碗池和男女混合团体六个项目,其中各项目前八名颁发成

绩证书,前三名颁发金、银、铜牌。

菏泽运动员在比赛中出色的表现不断赢得现场观众的阵阵掌声,最终,市体校运动员李玉娟(菏泽双河文武学校选送)获得1金1铜,宋江武校运动员李明晓、李政宏、韩梦莹、常奔、冯展鹏获得4金2银。市体校党支部书记田东代、宋江武校校长刘国庆、菏泽双河文武学校校长陈雷赶赴比赛现场为菏泽运动健儿加油助威,并为获奖运动员颁奖。

据悉,在前不久刚结束的第十四届全国运动会中,李玉娟在滑板项目女子碗池赛决赛中为山东代表团拼得一枚银牌,近期她正在国家队集训备战2022年亚运会。

省全会上展风采

菏泽围棋代表队创历史最好成绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月22日至24日,由山东省体育局主办的“中国体育彩票”山东省第十一届全民健身运动会“农商银行杯”围棋比赛在泰安新泰市举行。菏泽围棋代表队取得骄人成绩,创历史最好。

比赛中,菏泽市围棋协会选派的八名选手不畏高手,经过两天共七轮的顽强拼搏,一举斩获团体亚军的骄人成绩,队员程乔

业余5段荣获个人亚军、徐君生业余5段荣获个人第八名、马军业余5段荣获第13名。这是菏泽围棋选手近年来参加省级赛事取得的最好成绩,并打破了菏泽市选手参加比赛的多项历史纪录。

近年来,在菏泽市体育局的坚强领导下,菏泽市围棋协会审时度势,充分布局,极大调动了菏泽市围棋人的积极性、能动性,相继成功举办了各类围棋活

动。2021年,菏泽市被中国围棋协会评选为“全国围棋之乡”,菏泽市围棋协会获评体育总局2017—2020年度全国群众体育先进称号。

市围棋协会相关负责人表示:“本次比赛获得的优异成绩再次印证了市体育局给各级协会制定的群众体育发展路线的正确性,我们围棋人今后将发挥更大的能动性,为我市围棋运动发展贡献力量!”

菏泽运动员毽球比赛获佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月24日,由山东省民族宗教委、山东省体育局主办的“石榴花开心向党、团结一心共奋进”全省毽球邀请赛在济南市举行。经过一天的激烈角逐,菏泽市代表队顽强拼搏,获得了女子组二等奖、男子组三等奖、团体

三等奖的好成绩。

据悉,此次比赛是我市首次参加全省少数民族毽球比赛,我市代表队选派了男、女各4名运动员,共8名运动员参赛。在小组赛抽签中,我市男、女代表队均抽到了我省实力最强的代表队,队员们奋勇拼搏,取得了较好的成绩。



成武首届围棋定级定段赛开幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月24日上午,由成武县教育和体育局主办、县围棋协会承办的“中国体育彩票”成武县第一届围棋定级定段赛在县第二实验小学开幕。

据了解,此次比赛系成武县

首次定级定段赛,比赛不分级别,个人前20%定为1段,其余棋手1级2级棋手各占40%。

据悉,围棋在成武县具有广泛的群众基础,随着学校“体育、艺术2+1”项目和阳光体育活动稳步推进,学校棋类教学愈显活力。

单县体育服务中心免费发放运动会服装



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步丰富基层群众文化体育生活,提高群众身体健康水平,落实“我为群众办实事”实践活动,10月26日上午,单县体育服务中心特举行农民运动会服装发放活动,将105包共1260件服装派发给单县11个乡镇(街道)。

上午9时许,单县体育服务中心农民运动会服装发放仪式现场,包装好的服装整齐地摆放在发放现场。在工作人员的统一组织下,乡镇(街道)负责人有秩序地签名、按手印、查看发放件数、搬运服装。

东明老年人钓鱼比赛圆满收杆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月26日早晨,伴随着金秋朝露,东明县第二十八届老年人运动会钓鱼比赛在陆圈镇天河山庄准时开赛。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛共有60余人参加,他们比赛中个个精神专注,撑杆、

挂钩、抛钩,忙得不亦乐乎,随着一阵阵拍打水花的声音,一条条活蹦乱跳的鱼儿相继被拉出水面。

“今年钓鱼比赛环境非常优美,赛事的组织、指挥以及后勤都安排得非常细致、周到,让我们钓鱼愉悦感倍增。”参赛运动员刘冉说。